



Экопроект онлайн

**Место проведения :
Посёлок Обозерский
Плесецкий район
Архангельская область**



Проблема

- Самой насущной экологической и социальной **проблемой** в Архангельской области является проблема обращения с отходами производства и потребления. Срочное и эффективное решение данной проблемы обуславливается необходимостью санитарной очистки городов и поселений, охраны окружающей среды и проведение мероприятий по улучшению экологической обстановки на местности, что и является **нашей целью!**



Кто , если не мы?

- Мы- это ученики МБОУ «Обозерской школы № 1», которые ежегодно, в рамках работы экологического отряда на летней оздоровительной площадке организуем работу экологического отряда. Его деятельность определяется двумя **направлениями**: работа с экологическим просвещением с целью повышения уровня экологической ответственности и экологической культуры у учащихся и местных жителей и борьба с бытовым мусором в посёлке.

Основная задача экологического отряда - очищение школьной территории и берегов реки Ваймуга п. Обозерский от бытового мусора.

В условиях пандемии коронавируса мы не могли остаться в стороне и не обеспечить экологическую безопасность нашей малой Родины. Поэтому , соблюдая все меры безопасности, мы разделили между собой участки наиболее загрязнённых мест и навели порядок, убирая бытовой мусор, скопившийся за зимний период. **Выполняя основную задачу**, наш отряд очистил прибрежную зону реки Ваймуга посёлка Обозерский от бытового мусора. Поработали плодотворно, собрали много мусора. Это говорит, что у части жителей п. Обозерский отсутствует экологическая культура, люди не думают о сохранности чистоты поселка. И теперь наша задача передать другим нормы экологической этики и морали! А сегодня на личном примере мы показали как надо действовать

ФОТООТЧЁТ



ФОТООТЧЁТ



БЫЛО



СТАЛО

